



В Гессене (Германии) на протяжении 18 месяцев исследовались роды, которые проходили вне больницы. Это исследование проводилось на основании материала, собранного при 1148 родах. В нем участвовало 35 акушеров из независимых акушерских центров и 50 акушерок, занимающихся домашними родами. Это исследование показало, что при домашних родах намного реже требуются медицинские вмешательства, и они стоят дешевле. Данное исследование очередной раз подтвердило данные, которые ранее были получены в других странах. Особенность этого исследования заключалась в том, что оно финансировалось Министерством здравоохранения и ведущей медицинской страховой компанией Германии (Elisabeth Giesel, ENCA European coordinator).

В 1970 году средний уровень перинатальной смертности (УПС) приведен в Британском национальном отчете (British national survey).

В нем приводятся следующие данные: на 1000 больничных родов УПС составляет 27,8%, а на 1000

домашних родов или родов, проходивших в амбулатории участкового врача (general practitioner unit), УПС составляет 5,4%.

После этого общенациональные исследования не проводились. Но, все-таки менее обширные исследования показывают, что с 1970 года снижение уровня перинатальной смертности произошло не благодаря увеличению количества больничных родов. В действительности, в тот период, когда повышался процент больничных родов, уменьшение УПС было минимальным и наоборот.

Перинатальная смертность при домашних родах - Виды родов.

Автор: Administrator

22.04.2013 00:00 - Обновлено 02.05.2013 15:00

Тев проверила данные Голландии, полученные в 1986 году, в которой 30% женщин рожают дома.

Эта страна отличается великолепной акушерской службой и хорошими показателями.

Однако, УПС для больничных родов

в 6 раз превышал УПС домашних родов. На основании датских исследований также были проведены сравнения двух систем родовспоможения. При нормальной беременности

УПС для больничных родов

в 10 раз

превысил УПС

при домашних родах. На основании британских, американских и датских исследований можно сделать вывод, что домашние роды и помощь акушерки на самом деле «безопаснее, чем предполагали».

Домашние роды представляют опасность

для благополучия и процветания врачей акушеров-гинекологов и их практики.